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									Delmenhorst, 07.01.2021
Sehr geehrte Eltern,

in der Zeit nach den Herbstferien hatten wir das Szenario B mit Notbetreuung und der Unterricht verlief in den Halbgruppen den Umständen entsprechend gut.
Die Ipads wurden und werden weiterhin in den unterschiedlichen Fächern eingesetzt. 
Momentan arbeiten wir gerade am Aufbau des Schulservers IServ. Dieser soll in Zukunft die Kommunikation zwischen der Schülerschaft, Lehrern und Eltern unterstützen und vereinfachen.
Die Elternsprechtage wurden telefonisch durchgeführt.
Im Dezember war der Nikolaus zu Besuch und überraschte unsere Schülerinnen und Schüler mit warmem Punsch, Schokolade und Mandarinen. Wie sie der Homepage und dem Aushang an der Schultür entnehmen können, war dies größtenteils dem Förderverein unserer Schule zu verdanken.
Außerdem haben ihre Kinder Postkarten gestaltet, welche dann von Mitarbeitern des „Vereins im Horst“ an Bewohner von Pflegeheimen weitergeleitet wurden. Diese Aktion haben wir sehr gerne unterstützt.
Statt einer großen Weihnachtsfeier gab es von den Klassenlehrkräften liebevoll gestaltete kleinere Feiern. Unsere Schule war mit beleuchteten Adventssternen, einem großen Adventskranz und einem Weihnachtsbaum geschmückt, um diese besondere Zeit so angenehm wie möglich zu gestalten.
Die Schutzwoche vor den Weihnachtsferien hat dazu beigetragen, allen Kindern und Erwachsenen eine angenehmere Weihnachtszeit zu ermöglichen. Ich hoffe, dass Sie die Weihnachtstage gut verlebt haben und mit Kraft ins Jahr 2021 starten können.
Nun sollte im Neuen Jahr die Schule beginnen, doch die Infektionszahlen lassen dies nicht zu. So findet in der ersten Woche des Jahres 2021 das Szenario C mit Unterricht zuhause statt. Die Aufgaben für diese Zeit können am 11.01. an den äußeren Klassenraumfenstern abgeholt werden. Die jeweiligen Klassenlehrkräfte sind am 11.01. von 7:45 Uhr bis 10:15 Uhr in ihren Klassenräumen, um Ihnen oder Ihren Kindern die Aufgaben für die Woche zu überreichen. Ich habe mich für diese Methode entschieden, um Menschenansammlungen vor der Schule zu vermeiden. Wenn es Fragen zu den Aufgaben gibt, rufen Sie bitte in der Schule an oder schreiben den Klassenlehrkräften eine E-Mail.



Ab dem 18.01.2021 startet der Unterricht mit der Lerngruppe B für die dann folgenden zwei Wochen im bekannten Wechselmodell gemäß Szenario B im täglichen Wechsel.
Falls Sie Anspruch auf Notbetreuung haben, können Sie diese über eine formlose Bescheinigung Ihres Arbeitgebers nachweisen oder das Formular der Homepage nutzen. Bitte denken Sie daran, dass diese Betreuung nur für systemrelevante Berufe möglich ist. 
Leider wurde zum Jahreswechsel ein Einbruch in die Schule verübt. Handwerker sind im Moment damit beschäftigt, zerbrochene Türen, Fenster und Schlösser zu ersetzen. 
Im Zusammenhang mit der Pandemie ist es uns gelungen, eine weitere Pädagogische Mitarbeiterin vorübergehend bis zum 31.07.2021 einzustellen. Wir begrüßen Frau Kniepkamp. Ihr Aufgabenfeld liegt in der Unterstützung der Notbetreuung. Die übrigen Pädagogischen Mitarbeiterinnen können dann im Rahmen der Verlässlichkeit in ihren gewohnten Klassen tätig sein. Dadurch habe ich Lehrerstunden zur Verfügung und wir können wieder Förderunterricht erteilen.
In der Woche vom 11.01.bis -15.01 bietet unsere Sozialpädagogin Frau Holewik eine telefonische Sprechstunde für Eltern, Schülerinnen und Schüler an. Die Sprechstunde findet täglich von 12:00 Uhr bis 15:00 Uhr statt. Sie erreichen Frau Holewik unter 0174 6060271 oder per E-Mail unter holewik@sozialarbeit-an-schulen.de. 
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In der Hoffnung auf ein gutes Neues Jahr grüße ich Sie alle recht herzlich. 



Mit freundlichen Grüßen

S. Gickel 
(Schulleiterin der Marienschule)




